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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

81 هجدوب 1هرصبت کو ط یاهدنب ییارجا همان ن�آ

ـه26338 ت/4209:هرامش
04/02/1381:خیرات
دراد:تسویپ

هبو ییارادو یداصتقا روما ترازو 21/1/1381 خروم 1738 هرامش داهنشیپ هب انب 1/2/1381 خروم هسلجرد ناریزو تأیه
لاس هجدوب نوناق )1( هرصبت )ک(دنب )2( ءزجو ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو یس و دصکی لصا دانتسا

:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هرصبت )ک(و )ط( یاهدنب ییارجا همان نیئآ ،روشک لک 1381

))روشک لک 1381 لاس هجدوب نوناق )1( هرصبت )ک(و )ط( یاهدنب ییارجا همان نیئآ((

طخ ره یراذگاو تباب یتفایرد غلبم زا )%22(دصردودو تسیب دنفلکم هارمه نفلت طخ هدننک راذگاو ینوناق عجارم -1 هدام
.دنیامن زیراو طوبرم یاه باسح هب همان نیئآ نیا )5( هدام رد ررقم بیترت هب ار دیدج هارمه نفلت
زا مجح یریگ هزادنا ساسا رب ،دسر یم شورف هبو هیهت ینیشام لیاسو اب هک یلخاد دیلوت رادزاگ یاه هباشون عاونا زا -2 هدام
.ددرگ یم تفای رد تایلام لایر داتفه ،یس یس )300( دصیس ره رارق
هضارقو )بلسا( لاتختو شمش یانثتسا هب ،دوش یم دیلوت روشک لخاد رد نآ هباشم هک یتادراو دلاوف مرگولیک ره زا -3 هدام
.ددرگ یم تفایرد تایلام لایر )350( غلبم ،یبوذ
یداصتقا روما ترازو رایتخا ردو هیهت ار لخاد دیلوت یدلاوف تلاوصحم تسرهف تسا فلکم نداعمو عیانص ترازو – هرصبت
.دهد رارق ناریا کرمگو ییارادو
یازا هب ار قلعتم تایلام ،هرصبت نیا عوضوم یتادراو دلاوف صیخرت یارب دنفلکم تایلام لومشم دلاوف ناگدننک دراو -4 هدام
روما تارادا .دنیامن زیراو روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هدش ن�عت یاه باسح هب لایر)350( هاجنپ ودصیس مرگولیک ره
صیخرت لباق دلاوف نزو نمضتم هک ار مزلا یهاوگ ،تایلام تخادررپ ضوبق ذخا زا سپ دنفظوم طبریذ ییارادو یداصتقا
.دنیامن میلست صیخرت یضاقتم هب ار نآ زا هخسن ودو رداص ،دشاب
رداص یهاوگ زا هخسن کی ،یتادراو دلاوف صیخرت ماگنه هب تلود قوقح ظفح روظنم هب تسا فظوم ناریا کرمگ – هرصبت
مادقا قاروا نآ رودص هب تبسن صیخرت قاروا رد نآ خیراتو هرامش جرد ابو ذخا ار طبریذ ییارادو یداصتقا روما تارادا زا هدش
.دیامن
ار هامره هب طوبرم شورف رب تایلام دنفلکم ،هرصبت نیا )ط(دنب رد روکذم ) ناگدننک دیلوت( یقوقح صاخشا ریاس -5 هدام
هب ار طوبرم دیسرو زیراو ،ددرگ یم ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هک ییاه باسح هب دعب هام مهدزناپ ات رثکادح
.دنیامن تفایرد دیسرو هئارا طبریذ ییارادو یداصتقا روما تارادا هب هناهام شورف رامآ هارمه
دنناوت یم طوبرم ییارادو یداصتقا روما تاراداو دوش یم بوسحم باسحلا یلع قوف هدام حرش هب یتخادرپ تایلام – هرصبت
زارحا تروص ردو هداد رارق یگدیسر دروم ار هدام نیا نلاومشم کرادمو دانسا ،رتافد موزللادنع تلود قوقح ظفح روظنم هب
مادقا طوبرم تاررقم قبط یفاضا تایلامو هقلعتم توافتلا هبام لوصو هب تبسن نوناق رد ررقم نازیم هب تایلام تخادرپ مدع
.دیامن
نوناق رد ررقم یتایلام فلاتخا لح تأیه ،هرصبت نیا یارجا هب طوبرم یتایلام تافلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم -6 هدام
.دوب دهاوخ میقتسم یاه تایلام

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

دمآرد لیصحت عقوم رد نانآ تایلام هک یدراوم رد ار تایلام نلاومشم هک تسا زاجم روشک یتایلام روما نامزاس -163 هدام
...ب ای لاک دوشیمن تخادرپ و رسک
...نیناوق ریاس

1381/02/04 :دنس خیرات
ـه26338 ت /4209 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

کو ط یاهدنب ییارجا همان ن�آ
81 هجدوب 1هرصبت

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه26338 ت /4209 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 26338 4209 ت / https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/163/1667 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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